
В Республике Алтай проводится проверка по факту обнаружения в Онгудайском районе на берегу реки Катунь скелетированных останков человека



Следственными органами следственного управления СК России по Республике Алтай проводится доследственная проверка по факту обнаружения 19 сентября на берегу реки Катунь скелетированных останков человека.

По предварительным данным, 19 сентября 2021 года около 12 часов 65-летний уроженец Онгудайского района, ныне проживающий в Кемеровской области, рыбачил на берегу реки Катунь. Находясь на участке местности в урочище «Каянча», расположенном на территории Шашикманского сельского поселения в Онгудайском районе Республики Алтай, на левом берегу реки Катунь мужчина обнаружил в песке скелетированные останки человека. На следующий день мужчина обратился в территориальный отдел полиции, сообщив в

правоохранительные органы о своей находке.

Следователями Шебалинского межрайонного следственного отдела следственного управления совместно с очевидцем и сотрудниками полиции незамедлительно был осуществлен выезд на место происшествия, произведен осмотр и изъятие скелетированных останков человека.

В настоящее время следователями проводятся необходимые проверочные мероприятия, следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По изъятым объектам назначено производство судебных экспертиз: медицинской, дактилоскопической и генотипоскопической. Организовано проведение оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление личности лица, скелетированные останки которого обнаружены и изъяты при вышеуказанных обстоятельствах.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1612040>